A feladatban szerepls sorozat tagjait akkor kapjuk, ha v/2-hoz kizel 4116 racionalis szamokat allitunk el a kovetkezs
meggondolas szerint. Kiindulunk a ¢ = 1 — v/2 szamboél, és azt mondjuk, hogy ennek n-edik hatvanya

q" = (1-v2)" ~0.

A hatvanyt a binomialis tétel szerint kifejtve minden mésodik tag tartalmazza a v/2-t:
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(Csak egyszertiség kedvéért irtunk oo-t az Osszegezés felsé hataranak; ugyanis azok a tagok, amiket igy 6nkényesen
belevettiink az Osszegbe, 0-val egyenlGek — hiszen (n) értéeke definici6 szerint 0-val egyenls, ha, j > n.) A ¢" ~ 0
J

kozelits egyenlGségbe ¢ fenti kifejezését irva, majd V2 értékét kifejezve, belsle a v'2 ~ a,, kozelits egyenléséget kapjuk.
Pontosabban az igaz a fentiek alapjan, hogy
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Itt a nevezd értéke legalabb 1, hiszen a nevezében olyan Osszeg all, amelynek a tagjai nem-negativak, és elsé tagja
n > 1. A szamlal6 viszont tart 0-hoz, ha n tart a végtelenbe, hiszen |g| < 1. Ezek szerint a,, — /2 tart 0-hoz, ha n tart
végtelenbe, vagyis az a,, sorozat hatarértéke v/2.



